



# 抗疫歌曲《荣光》发布， 录制团队中有位菏泽姑娘

□牡丹晚报全媒体记者 敏静

3月5日,由中国歌剧舞剧院歌剧团党支部参与创作的原创歌曲《荣光》在各大音乐平台上线,该歌曲已被指定为黔东南州直机关工委“抗疫”宣传歌曲。歌曲的演唱者中有一位名叫赵小莹的菏泽姑娘,其祖籍在鄄城县。

3月16日,牡丹晚报全媒体记者采访了赵小莹,听她讲述了歌曲《荣光》录制背后鲜为人知的故事。



## 在家用手机录制,反复多次直到满意

“由于疫情原因,这首歌是我们在家中用手机录制的。为了达到满意的效果,我反复录制了很多遍。”赵小莹在接受牡丹晚报全媒体记者采访时表示,自己不是医务工作者,没办法逆行到抗疫一线,但作为一名文艺工作者,她仍希望贡献自己的微薄

之力,并期待疫情早日结束,逆行者平安归来。

牡丹晚报全媒体记者采访得知,中国歌剧舞剧院常年对黔东南州歌舞团进行艺术创作帮扶合作。疫情期间,在剧院党委的号召下,中国歌剧舞剧院歌剧团党支部也再度联手黔东南州

歌舞团,由词作者有时作词、杨家昭作曲、歌剧团党支部党员代表演唱的原创歌曲《荣光》录制完成。受疫情影响,不能进行正常录制,只能由党员们各自在家用手机录制。经过紧张的剪辑制作,3月5日,这首歌曲在各大音乐平台上线。

## “我发自内心地喜欢音乐,所以甘心付出”

赵小莹出生在鄄城县一个音乐家庭,父亲自幼喜欢唱歌,多年来一直在鄄城一中从事音乐教育工作。“父亲年轻时的梦想是能够到北京进行深造,却受家庭条件限制,始终未能如愿。”赵小莹告诉牡丹晚报全媒体记者,或许是受到父亲的影响,她从小也喜欢表演,无论现场有多少人,从不怯场。

父亲发现了赵小莹在音乐上的天赋,便有意培养她,并对她严格要求。赵小莹也不负父亲的期望,幼儿园时就曾代表鄄城县幼儿园参加我市文艺汇演,更在一年级时以一首《南泥湾》唱响县剧院。在之后的学生生涯中,学校和县里大大小小的演出她都会受邀参加。上高中时,她就明确了自己的人生目标,一定要到全国

著名的艺术院校学习声乐。2006年年底,赵小莹以专业课山东省第一的成绩被贵州大学录取,并在父亲帮助下,辗转拜贵州省著名声乐教育家、女高音歌唱家宋树秀为师。大学毕业后,赵小莹又参加了中央音乐学院研究生招生的专业课考试,并顺利考入中央音乐学院,之后又考入中国歌剧舞剧院,走上了更广阔的舞台。



## 从戏份很少,到每年公演60余场

牡丹晚报全媒体记者采访得知,赵小莹第一次进行歌剧表演是参演歌剧《小二黑结婚》,那时她的戏份很少,从剧团排完戏再去剧场合光合景,经常会熬到凌晨,有时在剧场等了一天都排不到自己的唱段。那些等待的时间里,赵小莹就在旁边看同事们排练,暗暗揣摩自己的人物情绪表达,力求把角色塑造完美。

功夫不负有心人。经过磨炼,赵小莹的舞台经验如火纯

青。2019年,她参加的公演多达60余场,虽然要奔波于各个城市,但她发自内心地热爱舞台,所以从不觉得累。

2019年12月,赵小莹去俄罗斯圣彼得堡和莫斯科参加公演。为了把最美的舞台效果展示给国外的观众,她和同事拖着疲惫的身体一遍遍彩排。根据节目编排,在临近演出谢幕时,赵小莹与同事的《论语》朗诵,把节目推向高潮。台下观

众纷纷起立鼓掌,掌声持续数分钟,赵小莹的民族自豪感油然而生。

今年1月份,赵小莹受邀登上了鄄城县春节联欢晚会的舞台,她演唱的《玛依拉变奏曲》赢得了现场观众的阵阵喝彩。在观众的眼中,她是从鄄城县走出来的大明星,但在赵小莹的心中,是家乡栽培了她,她更希望用自己的歌声回馈这片热土。



## 女子刷单被骗近万元,民警快速拦截挽回损失

本报讯(通讯员 刘维 孔令乾)“要不是你们鼎力相助,真的想不到我被骗的近一万元钱能被追回,非常感谢!”3月16日上午,成武县大田集镇居民许某将一封热情洋溢的感谢信送到大田集派出所,衷心感谢菏泽市公安局支援民警和派出所民警一心为民、快速反应,及时为其挽回了9597元的经济损失。

3月13日下午4时许,许某到当地派出所报案称:自己因刷单被骗9597元。接到报案后,正在派出所支援工作的菏泽市公安局机关民警刘磊、陈庆和派

出所民警闻警而动,一起投入到案件的侦办工作中。

民警经询问得知,许某在微信上看到有人发送招聘刷单员的信息,便添加对方为好友。经过简单沟通,许某了解了刷单的操作程序,并按照对方提供的链接,准备下单购买某价值9597元的物品。因对方要求许某在选择支付方式时选择花呗支付和商家代付,并提供给许某一个代付的商家账号,许某就放松了警惕,认为支付并不会花自己账户内的资金。购物成功后,许某热切期待着刷单奖励金,不料自

己账户内的9597元钱已不翼而飞。许某赶紧和对方联系,对方却要求她必须再转账5000元钱,才能解冻账户将钱退还。许某意识到情况不妙,赶紧报了警。

了解情况后,在成武县公安局网安大队的协助下,民警以最快的速度与电商网站取得联系,及时提供案件信息和相关证明材料,对钱款进行拦截,9597元钱得以成功追回。

警方提醒:网络刷单返利基本上都是骗局,请大家擦亮双眼,不要轻信,避免上当受骗。

## 遗失声明

菏泽时代旅行社有限公司,名为朱青丽(身份证号372901198406085428)的法人章及编号为(371700200008420)财务专用章丢失,声明作废。

杜朝辉、李玉亭、杜凯红的房屋征收产权调换协议书丢失,协议编号:2012—19(二期),丈量编号:11—56,声明作废。

菏泽市长城路荣威4S店开给刘泽宇的车贷押金条丢失(金额:2000元),车牌号:鲁R·8F06K荣威350,声明作废。

胡明的个体工商户营业执照正本丢失,注册号:371702600799952,声明作废。

翟海民的身份证丢失,证号:372901197305200234,声明作废。

牡丹晚报

本栏目旨在为供需双方搭建桥梁,经营过程中发生的一切纠纷,造成的任何损失,本报概不负责。请谨慎从事。

订版电话:5921688

百亮眼镜

全国连锁·精湛技术  
金牌品质、配眼镜到百亮  
电话:3967481  
13181553216